OBBLIKHOBEHHBIE JIN®PEPEHIMAJILHBIE YPABHEHUS 2022,
JIMCTOK 1 (7 CEHTABPA)

3adava 1. JJokasaTb, 9TO BHYTPEHHOCTH KBaJpaTa, Kpyra u IOJyKpyra
nonapHo g deoMopdHbI.

3adava 2. ABnsiorcs jin ciejytonie orodbpaxkenusi jindpdeomopdusma-
MI TII0CKOCTH R

a) (z,y) = (2y,2 +¥%); (,y) = (y + esin(y), cos(y) + ) ?
3adava 3. JTokaxkure (JIOKAJIbHYIO) €JIMHCTBEHHOCTD PEIeH sl [Tt -
depeHnmaIbHbIX ypaBHeHnit Ha npamoit £ = 0, £ = 1 u = kx.

3adaua 4. llyers F' — nuddeomopdusm. Bepro i, aro Fi(vy + v9) =
F.u; + F.uy?

3adaua 5. a) Bamuimmre BEKTOPHOE MOJIe % B IIOJISIPHBIX KOOP/IMHATAX.

3anunmre BEKTOPHOE MOJIe % B JIGKAPTOBBIX KOOD/IIHATAX.
6) Paccmorpum orobpazkenne F': R? — R? F(z,y) = (—y + 2%,

Hokaxkure, uro F' — nudpdpeomopdusm n Haiijure Fou auda v = y
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3adaya 6. BIIpaMuUTbL BEKTOPHOE T0OJIE U = ya% — :Ua% Ha MHOZKECTBE

{(z,y)|z > 0,y > 0}.

3adaua 7. Ilycrs marpuna ¢(t) Taajko 3aBUCAT OT f, OPTOrOHAJbHA
nipu JiroboM ¢ u p(0) = E. Jlokakure, 9T0 €e BEKTOP CKOPOCTH B HYJIe
— KOCOCHMMeTpUYECKash MATPUIIA.

n
. _ d ,
3adava 8. Haitaure L, f s v = E 1 Tig f — oJIHOPOIHBIIT MHOIOUJIEH
1=
cremnenn k .

3adava 9. Haiinnre dopMmysry I8 KOMMYTaTOpa BEKTOPHBIX ITOJIEi
Zai(x)a%i i Zbi(x)a%i.

3adaua 10. Ilposepbre Toxkgectso fAxobu [[z,y], z] + [[y, 2], z] +
[z, z],y] = 0 g BekTOPHBIX TOJIEH T, Y, 2.

3adaya 11. CymecTByeT Jin B IPOCTPAHCTBE BEKTOPHBIX 110JIeil Ha Ipsi-
MOIi TpexMepHOe JIMHEeITHOe MMOIITPOCTPAHCTBO, 3aMKHYTOE OTHOCHTETHHO
KOMMYTHPOBaHNUSI?



